ПЛАН-КОНСПЕКТ 

урока английского языка (ФГОС)
учитель: Старикова Е.Е.
Тема урока:США.   География и население.
Тип урока: Урок формирования и совершенствования первоначальных предметных навыков, овладения предметными умениями.
Класс:   7   
Дата проведения:  28.11.2017
Цели:

социокультурный аспект: знакомство с  названиями и месторасположением американских  географических реалий,  с фактами о населении США,знакомство с реалиями и фактами иноязычной культуры (NEW WORLD, WILD WEST,  a big melting pot),  развитие умения понимать,  представлять собственную страну;
развивающий аспект: развитие внимания, способности к догадке (по аналогии с русским языком, по географической карте), способности к сравнению; развитие умения пользоваться картой, работать со словарем;
воспитательный аспект: воспитание интереса и положительного отношения к чтению, формирование способности осознать свою культуру через контекст культуры США; воспитание чувства гордости за свою страну, уважительное отношение к другим культурам; воспитание любознательности, желания расширить кругозор; воспитание потребности и способности к сотрудничеству и взаимопомощи при работе в паре и группе;
учебный аспект: формирование лексических навыков чтения и говорения;                                                                              сопутствующие задачи: развитие умения читать/понимать на слух с целью полного понимания информации, совершенствование произносительных навыков; умение переводить; развитие умения говорить на основе прочитанного.
ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ
Личностные -  формирование мотивации к изучению иностранных языков;  принимать собственные  решения;   воспитание    чувства патриотизма через знакомство с ценностями родной культуры,   интереса и уважительного отношения к языку и культуре других народов;   умение работать в паре/группе; взаимопомощь;
Метапредметные 

Регулятивные -   развитие умения оценивать правильность выполнения учебной задачи, собственные возможности её решения; владеть основами самоконтроля, самооценки, принятия решений и осуществления осознанного выбора в учебной и познавательной деятельности; 

Познавательные – развитие умения осознанно строить свое высказывание в соответствии с поставленной коммуникативной задачей, а также в соответствии с грамматическими и синтаксическими нормами языка;  пользоваться логическими действиями сравнения, обобщения,  установления аналогий и причинно-следственных связей; 

Коммуникативные – развитие умения планировать свое речевое и неречевое поведение; работать индивидуально, в парах и группе; формулировать, аргументировать и отстаивать своё мнение; 

Специальные учебные умения - читать на английском языке с целью детального понимания содержания; использовать различные способы запоминания слов на английском языке;

Предметные
Учащиеся получат возможность приобрести знания о географии и населении  США ;  проявить знания о своей стране. Материально -техническое оборудование: компьютер, проектор, географическая карта, учебник О.В.Афанасьевой и И.В.Михе евой. 
Ход урока

	Этап учебного занятия
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Использование ЭОР

	 Начало урока:

 Организационный момент
	Good afternoon! How are you today? I’d like to spend some days at the seaside or in the mountains or by the riverside. What about you?
	Приветствуют учителя
Отвечают на вопрос учителя, любят ли они отдыхать на берегу моря , в горах, на берегу реки.
	

	 Мотивационная актуализация

	We are lucky to have great beaches, high mountains  rivers in our region! Our rest there is full of a lot of exciting activities! What do you think if American people can have such an opportunity to enjoy their rest at the seaside or in the mountains or by the riverside?
	Высказывают предположения, можно ли в США отдохнуть на пляже или в горах и весело провести время.
	

	
	Today we are going to find out more about the places which are very popular among American people .
	Выслушивают учебную ситуацию учителя, мотивирующую их на восприятие нового учебного материала.
	

	Первичное усвоение новых знаний
	Учитель знакомит учащихся с географическими названиями США, с их произнесением,с  их расположением на карте.
	Смотрят на карту, высказывают предположения,  пытаются догадаться о значении новых слов по аналогии с русским языком и иллюстративным картинкам; тренируют произношение новых слов, повторяя их за учителем.
	Проекция географической карты, географических видов

	Первичная проверка понимания
	Учитель дриллинг , нацеленный на запоминание новых слов и их правильное произнесение.
	1. Работают в парах, сопоставляя новые слова с географическими видами на карте.
2. Игра командная «кто быстрее найдет расположение географических мест» (английское слово , картинка, устный коментарий на языке It is situated in the northeast….)  
	Проекция географической карты, географических видов

	Первичное закрепление
	Учитель контролирует работу учащихся, помогая им  читать и переводить.
	Работают фронтально, читают  аутентичный текст « The Country and The People»и переводят их на русский язык.

	Упр.18, стр.77-79

	
	Выслушивает ответы учащихся
	В парах выполняют упражнение, отвечая на вопросы. 
	Упр.19, стр.79

	Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению


	Объясняет домашнее задание – составить рассказ об их любимом месте в нашем регионе.
Оценивает работу учащихся на уроке.
	Слушают учителя. Записывают домашнее задание в дневник.
	

	Рефлексия
	Учитель предлагает учащимся высказаться о том,  где бы они (из предложенных мест) хотели быпобывать и почему.

Или проводит игру: Guess where I am… I’m visiting Grand Canyon………………..
	Участвуют в беседе, тренируя (закрепляя) новую лексику.
	


